
 PROTOKÓŁ Nr II/10
z II sesji Rady Miejskiej w Ścinawie 

w kadencji 2010-2014.
z dnia 06 grudnia 2010r.

Obrady sesji Rady rozpoczęto o godz. 15.30 w Centrum Turystyki i Kultury w Ścinawie.

Nieobecni w dniu sesji radni: A. Pałac oraz P. Wityk-Szumna.

Ad. 1. Otwarcie sesji oraz powitanie gości.
Ad. 2. Stwierdzenie quorum.
Przewodnicząca Rady Miejskiej dokonała otwarcia II Sesji Rady Miejskiej w Ścinawie na kadencję 
2010 – 2014. Następnie stwierdziła, że zgodnie z załączoną do protokołu listą obecności w sesji 
Rady na 15 członków Rady uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum przy którym Rada Miejska 
w Ścinawie może podejmować prawomocne uchwały (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do 
niniejszego protokołu).
Powitano  Pana  Andrzeja  Holdenmajera  ponowie  wybranego  Burmistrza  Ścinawy,  Panią  Irenę 
Rogowską Wójta Gminy Lubin. Również serdecznie powitano wszystkich przybyłych na dzisiejszą 
sesję w tym: Sekretarza Miasta i Gminy Ścinawa Panią Patrycję Jugo, Skarbnika Miasta i Gminy 
Ścinawa Panią Marzenę Dawedowską - Macho, pracowników Urzędu, sołtysów - przedstawicieli 
wsi,  rad  osiedli,  przedstawicieli  samorządowych  jednostek  organizacyjnych,  mieszkańców oraz 
pozostałe zgromadzone osoby.
Następnie przedstawiła porządek obrad z II sesji Rady Miejskiej w Ścinawie.
1. Otwarcie sesji oraz powitanie gości.
2. Stwierdzenie quorum.
3. Ewentualne zmiany porządku obrad.
4. Ślubowanie burmistrza.
5. Wręczenie zaświadczenia o wyborze na Burmistrza Ścinawy.
6. Rozpatrzenie projektu uchwały i podjęcie uchwały:

1) w sprawie zmian  zmian w budżecie Miasta i Gminy Ścinawa na 2010 rok uchwalonego 
uchwałą Rady Miejskiej w Ścinawie Nr LXXVI/372/2009 z dnia 30 grudnia 2009 roku.

7. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Miejskiej.

Ad. 3. Ewentualne zmiany porządku obrad.
Skarbnik  Miasta  i  Gminy  Ścinawa,  Pani  Marzena  Dawedowska-Macho  złożyła  wniosek  
o wprowadzenie do porządku obrad następujących projektów uchwał:

1. W  sprawie  ustalenia  wysokości  stawek  podatku  od  nieruchomości  oraz  zwolnień  od 
podatku od nieruchomości,

2. W sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych i zwolnień w 
tym podatku,

3. W sprawie wprowadzenia opłaty od posiadania psów, zasad poboru, ustalenia inkasentów 
oraz wynagrodzenia za inkaso,

4. Zmieniająca  uchwałę Nr XCIII/435/10 Rady Miejskiej w Ścinawie z dnia 23 września  
2010 r. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 
budowlane.

Głosowanie nad przedmiotowym wnioskiem:

W  wyniku  przeprowadzonego  głosowania  „jednogłośnie”  („za”-13,  „przeciw”-0,  
„wstrzymało się”- 0) -zatwierdzono nowy porządek obrad.

Ad. 4. Ślubowanie burmistrza.
Przewodnicząca zaprosiła obecnych do powstania.
Został odegrany Hymn Państwowy.
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Przewodnicząca Rady Miejskiej Renata Kudzia poinformowała obecnych, że przed przystąpieniem 
do wykonywania mandatu zgodnie z art.29 a ust.1 ustawy o samorządzie gminnym Burmistrz 
Ścinawy winien złożyć ślubowanie.
Po odczytaniu  treści roty ślubowania burmistrz potwierdzi jej treść  słowem „ślubuję”. Pouczyła, 
że ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania „Tak mi dopomóż Bóg”.

Burmistrz  Ścinawy  złożył  ślubowanie:  Obejmując  urząd  burmistrza  gminy,  uroczyście  
ślubuje, że dochowam wierności prawu, a powierzone mi obowiązki sprawować będę  
tylko i wyłącznie dla dobra mieszkańców naszego miasta i  gminy. Ślubuję. Tak mi  
dopomóż Bóg”
Po złożeniu ślubowania Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Burmistrz Ścinawy jako pełnoprawny 
uczestniczy na II sesji RM .

Ad. 5. Wręczenie zaświadczenia o wyborze na Burmistrza Ścinawy.
W  tym  punkcie  porządku  obrad  zastępca  przewodniczącego  Miejskiej  Komisji  Wyborczej  w 
Ścinawie  Pani  Anna Skuriat,  wręczyła  zaświadczenie  o  wyborze na Burmistrza  Ścinawy,  która 
pogratulowała również wyboru na tak zaszczytną funkcję. 
Zaraz po tym zaproszeni goście oraz mieszkańcy gratulowali Burmistrzowi i wręczali mu kwiaty.
Po uroczystym ślubowaniu Burmistrz wygłosił ekspoze. 
Najbliższe  cztery  lata,  według  zapowiedzi  mają  upłynąć  na  realizacji  zadań  przy  realnym 
uwzględnieniu możliwości finansowych gminy.
Burmistrz zapowiedział, że obecna kadencja, będzie kontynuacją podjętych wcześniej zadań takich 
jak m. in. remonty szkół, poprawa estetyki miasta i wsi, budowa skateparku i nowych placów 
zabaw, rozbudowa monitoringu i oświetlenia miejskiego. Burmistrz obiecał realizację rozpoczętych 
zadań w zakresie rozbudowy kanalizacji w Gminie. W planowanych zadaniach wymienił również 
poprawę  funkcjonalności  basenu  i  targowiska  miejskiego.  Na  zakończenie  gospodarz  gminy 
jeszcze raz serdecznie podziękował wszystkim wyborcom za zaufanie i oddanie głosów na jego 
osobę.

Następnie Przewodnicząca Rady Miejskiej złożyła wniosek o 15 min. przerwę. 

Głosowanie.

W  wyniku  przeprowadzonego  głosowania  „jednogłośnie”  („za”-13,  „przeciw”-0,  
„wstrzymało się”- 0) -przyjęto wniosek.

Po przerwie. Wznowiono obrady.

Ad. 6. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał:
Ad 6.1. Przewodnicząca Rady Miejskiej, Renata Kudzia przedstawiła projekt uchwały w sprawie 
zmian w budżecie Miasta i Gminy Ścinawa na 2010 rok uchwalonego uchwałą Rady Miejskiej w 
Ścinawie Nr LXXVI/372/2009 z dnia 30 grudnia 2009 roku oraz poprosiła Skarbnika Miasta i gminy 
Ścinawa o uzasadnienie.
Skarbnik Miasta i Gminy Ścinawa: Zgodnie z art. 233 pkt. 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o  
finansach publicznych (Dz.  U.  Nr  157,  poz.  1240  ze  zm.)  inicjatywa w sprawie  sporządzenia  
projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej należy do wyłącznej kompetencji organu  
wykonawczego tj., burmistrza.
Natomiast zgodnie z art. 18 ust 2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym  
do wyłącznej właściwości Rady należą zmiany w budżecie polegające na przenoszeniu wydatków  
pomiędzy działami klasyfikacji budżetowej jak również zmiany w zakresie dochodów innych niż z  
tytułu dotacji  przekazywanych z  budżetu państwa lub budżetów innych jednostek samorządu  
terytorialnego.
Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Strategii Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię 
do projektu uchwały.
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Rada Miejska w Ścinawie w obecności 13 radnych uczestniczących  w posiedzeniu –  
11 głosami „za”, „przeciw”-0, „wstrzymały się” - 2,  podjęła uchwałę Nr II/10/10 w  
sprawie   zmian  w  budżecie  Miasta  i  Gminy  Ścinawa  na  2010  rok  uchwalonego  
uchwałą Rady Miejskiej w Ścinawie Nr LXXVI/372/2009 z dnia 30 grudnia 2009 roku.

Rozpatrzenie projektów uchwał wprowadzonych do porządku obrad.

• Przewodnicząca Rady Miejskiej przedstawiła kolejny projekt uchwały, w sprawie ustalenia 
wysokości stawek podatku od nieruchomości oraz zwolnień od podatku od nieruchomości 
oraz poprosiła Panią Skarbnik o uzasadnienie.

Skarbnik Miasta i Gminy Ścinawa: Na podstawie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 12 stycznia 1991 r. O  
podatkach i opłatach lokalnych Prezes Głównego Urzędu Statystycznego ogłosił, iż wskaźnik cen  
towarów i usług konsumpcyjnych w pierwszym półroczu 2010 r. wzrósł o 2,6 % w stosunku do  
roku 2009. W związku z powyższym zwiększa się stawki podatku od nieruchomości w 2011 roku o  
wskaźnik 2,6 %.
Przewodnicząca Rady Miejskiej poprosiła Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów i Strategii 
Gospodarczej o przedstawienie opinii w tej kwestii.
Radny  Marek  Krzysztof Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Finansów  i  Strategii  Gospodarczej 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały.

Rada Miejska w Ścinawie w obecności 13 radnych uczestniczących  w posiedzeniu –
„jednogłośnie”   (13  głosami  „za”,  „przeciw”-0,  „wstrzymało  się”  -  0),   podjęła  
uchwałę  Nr  II/12/10   w sprawie  ustalenia  wysokości  stawek  podatku  od  
nieruchomości oraz zwolnień od podatku od nieruchomości.

• Przewodnicząca Rady Miejskiej przedstawiła kolejny projekt uchwały, w sprawie określenia 
wysokości stawek podatku od środków transportowych i  zwolnień w tym podatku oraz 
poprosiła Panią Skarbnik o uzasadnienie.

Skarbnik  Miasta  i  Gminy  Ścinawa: Uzasadnienie  jest  takie  same jak  w poprzednim projekcie  
uchwały. Stawki od środków transportowych podwyższamy o wskaźnik 2,6 %.
Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Strategii Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię 
do projektu uchwały.

Rada Miejska w Ścinawie w obecności 13 radnych uczestniczących  w posiedzeniu –
„jednogłośnie”   (13  głosami  „za”,  „przeciw”-0,  „wstrzymało  się”  -  0),   podjęła  
uchwałę Nr II/13/10 w sprawie  określenia wysokości stawek podatku od środków  
transportowych i zwolnień w tym podatku.

• Przewodnicząca  Rady  Miejskiej  przedstawiła  kolejny  projekt  uchwały  w  sprawie 
wprowadzenia  opłaty  od  posiadania  psów,  zasad  poboru,  ustalenia  inkasentów  oraz 
wynagrodzenia za inkaso oraz poprosiła Panią Skarbnik o uzasadnienie.

Skarbnik Miasta i Gminy Ścinawa: Przedmiotową opłatę proponujemy podwyższyć w stosunku do  
roku bieżącego o 1 zł. W roku 2010 opłata za posiadanie psa wynosi 25 zł, proponujemy na rok  
2011 opłatę 26 zł. Natomiast opłatę za psa, którego pobrało się ze schroniska proponujemy 13 zł.
Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Strategii Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię 
do projektu uchwały.

Rada Miejska w Ścinawie w obecności 13 radnych uczestniczących  w posiedzeniu –
„jednogłośnie”   (13  głosami  „za”,  „przeciw”-0,  „wstrzymało  się”  -  0),   podjęła  
uchwałę Nr  II/14/10 w sprawie wprowadzenia opłaty  od posiadania  psów, zasad  
poboru, ustalenia inkasentów oraz wynagrodzenia za inkaso.
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• Przewodnicząca Rady Miejskiej przedstawiła kolejny projekt uchwały zmieniająca  uchwałę 
Nr  XCIII/435/10  Rady  Miejskiej  w  Ścinawie  z  dnia  23  września  
2010 r. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 
budowlane  oraz  poprosiła  Sekretarza  Miasta  i  Gminy  Ścinawa  o  uzasadnienie  do 
przedmiotowego projektu.

Pani  Patrycja  Jugo Sekretarz  Miasta i  Gminy Ścinawa:  Zgodnie  z   §  6   pkt   1   uchwały Nr  
VII/34/2007 Rady Miejskiej w Ścinawie z dnia 28 lutego 2007 r.  w sprawie określenia zasad i  
trybu  dotacji  na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach  
wpisanych do rejestru zabytków nie stanowiących własności gminy, trybu rozliczenia tych dotacji  
oraz zasad kontroli prawidłowości ich wykorzystania „ dotacje przyznaje Rada Miejska w Ścinawie  
na wniosek Burmistrza Ścinawy”.  Uchwałą Nr XCIII/435/10 Rady Miejskiej w Ścinawie z dnia 23  
września 2010 r. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty  
budowlane udzielono dotacji dla Parafii Rzymsko – Katolickiej p.w. Narodzenia NMP w Wielowsi 
w kwocie 5 000,00 zł. z przeznaczeniem na wykonanie projektu i kosztorysu dot. wymiany  części  
konstrukcyjnych  dachu  oraz  konserwacji  gontu.  Pismem  z  dnia  30  listopada  2010  r.  
poinformowano  Burmistrza  Ścinawy,  że  Biuro  projektowe  Filar  z  Lubina  nie  wywiązało  się  z  
zadania i  nie opracowało projektu i  kosztorysu dot.  remontu więźby dachowej na kościele w  
Parszowicach.  Parafia zwróciła się z prośbą o zmianę zadania na zakup elementów metalowych  
ogrodzenia cmentarza w Parszowicach, z uwagi na fakt, że jest to kompetencja Rady Miejskiej  
przedłożono powyższy projekt uchwały.
Przewodnicząca  Komisji  Zdrowia,  Pomocy  Społecznej,  Oświaty,  Kultury  i  Sportu  przedstawiła 
pozytywną opinię do projektu uchwały.

Rada Miejska w Ścinawie w obecności 13 radnych uczestniczących  w posiedzeniu –
„jednogłośnie”  (13 głosów „za”, „przeciw”-0, „wstrzymało się” - 0),  podjęła uchwałę  
Nr II/11/10 zmieniającą  uchwałę Nr XCIII/435/10 Rady Miejskiej w Ścinawie z dnia  
23  września  2010  r.  w  sprawie  udzielenia  dotacji  na  prace  konserwatorskie,  
restauratorskie lub roboty budowlane.

Ad. 7. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Miejskiej.

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Ścinawie poinformowała o posiedzeniu wszystkich komisji Rady 
Miejskiej,  które  odbyło  się  w  tym  samym  dniu  o  godz.  15.00,  na  którym  wybrano 
przewodniczących oraz zastępców owych komisji. 
Kolejno wyczytała członków następujących komisji:

Skład Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej, Oświaty, Kultury i Sportu

1. Dominika Chomont – Parzyńska- przewodnicząca

2. Marek Szopa- zastępca przewodniczącej

Skład Komisji Budżetu, Finansów i Strategii Gospodarczej

1.  Krzysztof Marek- przewodniczący

2.  Renata Podgórska- zastępca przewodniczącego

Skład Komisji Gospodarki, Mienia i Bezpieczeństwa Publicznego

1. Kazimierz Łucki- przewodniczący

2. Józef Szuszkiewicz- zastępca przewodniczącego

Skład Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Przyrody

1. Jan Śliwa- przewodniczący
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2. Józef Szuszkiewicz- zastępca przewodniczącego

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Ścinawie: Informuję, że Komisja Rewizyjna nie ukonstytuowała  

się, bardzo proszę o pozostanie po sesji członków tej komisji.

W  związku  z  wyczerpaniem  porządku  obrad  Przewodnicząca  Rady  Miejskiej  w  Ścinawie 
o godz. 16:28  zamknęła obrady  II/10 sesji VI kadencji Rady Miejskiej w Ścinawie.

Na koniec Przewodnicząca RM zaprosiła obecnych na otwarcie Centrum Turystyki i  Kultury na 
dzień 6 grudnia 2010 r.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: Anna Skuriat  Obradom przewodniczyła:

Przewodnicząca Rady Miejskiej
 w Ścinawie

         /-/ Renata Kudzia
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